

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2022 Meldungsnummer: HR01-1005507356

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung BIZI LABS GmbH, Zug

BIZI LABS GmbH (BIZI LABS LLC) Baarerstrasse 141 6300 Zug

BIZI LABS GmbH (BIZI LABS LLC), in Zug, CHE-410.316.375, Baarerstrasse 141, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.05.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Vermarktung und Lizenzierung von Software, insbesondere von Software-Benutzeranwendungen im Bereich der mobilen Kommunikationstechnologien. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 16.05.2022 21'000 Tether (USDT), wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an die im Anteilbuch eingetragene Adresse per Brief oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 13.05.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Patel, Alpesh, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Klein, Hendrik, deutscher Staatsangehöriger, in Lindau, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 9421 vom 24.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug